



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA**  
**REITORIA**

**EDITAL Nº 118/2023, DE 22 DE MARÇO DE 2023**

**Retificação do Edital nº 421/2022, de 07 de dezembro de 2022.**  
**Referente ao Edital nº 342/2022, de 30 de setembro de 2022**

**SELEÇÃO DE PROJETOS EDITORIAIS PARA PUBLICAÇÃO DE TEXTOS**  
**CIENTÍFICOS**

O PRÓ-REITOR DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA, no uso de suas atribuições, torna pública a **Retificação do Edital nº 421/2022, que atualizou o cronograma da Seleção de Projetos Editoriais para publicação de textos científicos.**

**Onde se lê:**

**ANEXO I**  
**CRONOGRAMA**

FASE	ATIVIDADE	PERÍODO
1	Período de inscrições	29/09 a 21/10/2022
2	Divulgação da homologação das inscrições	24/10/2022
	Período de avaliação	24/10 a 31/10/2022
	Divulgação do Resultado Preliminar	01/11/2022
	Período para Interposição de Recursos	03/11/2022
	Período de Análise dos Recursos	04/11/2022
	Divulgação do Resultado final	07/11/2022
	Período de emissão dos cartões BB Pesquisa	07/11/2022 a 30/11/2022
4	Data limite para uso dos recursos	31/03/2023
	Prestação de contas e ressarcimento	Até 30/04/2023

**Leia-se:**

**ANEXO I**  
**CRONOGRAMA**

FASE	ATIVIDADE	PERÍODO
1	Período de inscrições	29/09 a 21/10/2022
2	Divulgação da homologação das inscrições	24/10/2022





**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA**  
**REITORIA**

	Período de avaliação	24/10 a 31/10/2022
	Divulgação do Resultado Preliminar	01/11/2022
	Período para Interposição de Recursos	03/11/2022
	Período de Análise dos Recursos	04/11/2022
	Divulgação do Resultado final	07/11/2022
	Período de emissão dos cartões BB Pesquisa	07/11/2022 a 30/11/2022
<b>4</b>	Data limite para uso dos recursos	<b>30/06/2023</b>
	Prestação de contas e ressarcimento	<b>Até 30/07/2023</b>

**As demais informações constantes nos Editais nº 342/2022 e nº 363/2022 permanecem ratificadas.**

Santa Maria/RS, 22 de março de 2023.

**ARTHUR PEREIRA FRANTZ**  
Pró-Reitor de Pesquisa Pós-Graduação e Inovação do IFFar  
Portaria N° 0979/2014